

將嫁 上下冊(套書)



[將嫁 上下冊\(套書\) 下载链接1](#)

著者:繞梁三日

出版者:知翎文化

出版时间:2013-4-3

装帧:平装

isbn:9789868920255

晉江文學網原創言情作品，全書總點擊數達六十萬以上。

◎晉江文學網總點擊數達六十萬以上。

◎簡體版成書讀者於亞馬遜書店平均給出4.3顆星。

◎簡體版已出版作品有《將嫁》、《憾生》。

◎繞梁三日的文筆古典優美，寫作戰爭場面之大氣，於言情作者當中罕見。

◎晉江讀者暖陽強推：這是篇讓我驚喜驚嚇的好文。這是本周內讓我能第三次重溫的文。逛JJ那麼些日子，嚴格說，這裡大部分還是針對女性市場的小言，柔軟的愛情、小陰小謀多一些，我看《將嫁》的簡介還以為是惡俗的宮廷愛情戲呢，一直路過而未入，錯過了很久。然而進來的開篇我就知道是值得看的文，耳目一新的女主形象，簡單勾勒於紙上，生動鮮明。

一個是燕朝唯一的女將軍，一個是九五之尊的皇帝，

同樣強勢卻又隱忍的兩人，要如何走近對方，將思慕進展至婚嫁？

繞梁三日最盪氣迴腸，感人肺腑的原創言情！

將嫁 上

她身為女子，卻從幼時便讓父親帶上戰場，

出身王侯之家，本因當成一個閨閣千金長大，

卻弄得女裝也不曾穿過一次。

戰場不會因為她是女子而變得簡單。

命運不會因為她是女子而對她垂憐。

她，霍時英，將門霍家這一代的繼承人，燕朝唯一的女將軍。

在滔天的戰功之下，她其實只想安生度日，歸園田居。

可偏偏卻遇上了那個她無法逃避的人…

將嫁 下

他身為帝王，胸有鯤鵬，溫文爾雅，乃治世的英主。

卻在席天暮雪下，與那世間獨一無二的女子相遇。

他願讓她成為最威儀的皇后，給她最崇高的地位，

可他身為一國之君，有太多不得已必須放棄。

霍時英不是普通女子。

她是幫他擊退羌人大軍的一代名將。

她是他最不願意動用帝王心術的人。

她像隻鷹一般翱翔天際，他卻是條困於皇宮的巨龍，
如果他真的愛她，難道只能選擇放手？

作者介绍:

繞梁三日

七零末生人，出生在貴州，在天津長大求學，現定居瀋陽，無正當職業，是個家庭主婦，為人比較愚笨，不太有幽默感，從小喜歡看童話，現在寫點小言情，沒渴望寫出什麼大部頭，只希望寫點成人童話，有人看了會會心一笑，我心足亦。

目录:

[將嫁 上下冊\(套書\) 下載链接1](#)

标签

小说

古代

绕梁三日

将将嫁，看了数遍的小说

爱情

中國

霍时英

架空

评论

胸中有丘壑

这才是真正的女汉子！

隐笔磅礴，瑕不掩瑜。

【古风架空】6分。故事整体不错的，就是后面心路历程不大能理解。

本来是很不错的故事脉络，但是感觉受到篇幅所限，主角情感线不清晰，情感转折不令人信服，女主角性格形象有些单薄；之前拜师正式踏入政治舞台，结果后来却为了逃避婚嫁而不了了之，感觉铺垫了很久都没用上，开海禁这一条线也没有详细写。总之如果篇幅增至300-400个章节的话，会精彩很多。有些细节描写不错，但是可惜只能给三星。

霍时英是个英姿飒爽，有情有义的女子，为人处世也很成熟，只是对待感情的方式有点让人摸不透，为了不进入后宫，用那么极端的方式也显得很夸张。作者绕梁三日的女主总是坚韧、聪慧、看透世事，这种设定应该由情节来表现，而不是一大段的心理独白或者作者旁白来说明，这说明作者功力还是一般。总体来说，还可以吧。

？？？这样的女子谁都配不上，皇帝也一样，谁想把她困于后宅谁就是……真不明白一个人带着东俊不好吗？再说皇帝怎么就对她深情厚谊了半点看不出来，也多就是暧昧，暧昧何至于困她，朝堂战争都好，结局实在喜欢不起来

前面还不错 后面不怎么样 感情部分模糊

文笔不错，故事思路清晰，感情线和故事线清楚但是又不幼稚，是个讲的不错的故事，就是糖分太少。

情节紧凑，故事吸引人，很好看的女强文

印象不深

让你飞，我就现在你身后默默的支持你

书名及简介都不算吸引人，内容却尽人入胜，熬夜看完后又忍不住再细细研读，之后更是一发不可收拾到处找书评，番外（可惜没有），去贴吧看读者心得，有些魔障了呢。作者笔下的霍石英善战缺不恋战，全文大篇幅写战争文笔细致，效果又恢宏大气，可是如此骁勇的女主最最向往的确是男耕女织的田园生活呢，所以对于皇上虽然爱慕却也知离自己的理想生活天差地别，在女主不惜名声使尽办法后皇上也只好放手了。好多人都说结尾太仓促，我却觉得恰到好处，至少让读者心安终于在一起了，但是再写下去要让如此心性的女主参与宫斗嘛，让男主散尽后宫更是可笑sososo 恰到好处 恰到好处

[将嫁 上下册\(套书\) 下载链接1](#)

书评

文里把霍时英描述的非但没有一点点女子的仪态，反而比汉子更加凶猛；后来裴太后召见的时候，我以为怎么霍时英也会让人眼前一亮，结果穿着女装却异常的不和谐；真真不知道皇帝到底是什么时候钟情于这么个女子的，也没太明白霍时英是从那次开始将皇帝放在心上的；但是结果总是...

[将嫁 上下册\(套书\) 下载链接1](#)